Дані тести підготовлені до теми “Теплові явища” з фізики 8 клас.
Я ці тести використовую при  перевірці домашнього завдання, а саме як учні вивчили теоретичний матеріал. За допомогою цих тестів можна перевірити рівень знань всіх учнів класу з даної теми. Вони розраховані на 12-15 хвилин.
Тест 1
Внутрішня енергія. Способи зміни внутрішньої енергії.
1. Внутрішня енергія — це...
   А. кінетична і потенціальна енергія тіла;   Б. Енергія руху молекул;
   В. енергія руху і взаємодії частинок, з яких складається тіло;
   Г. енергія взаємодії частинок, з яких складається тіло.
2. Одиницею вимірювання внутрішньої енергії є:
   А. Дж;    Б. Н;  В.  0С;  Г. кг.
3.В якому агрегатному стані речовина має найкращу теплопровідність:
   А. Рідина;  Б. Газ;   В. Вакуум;   Г. Тверде тіло.
4. Виберіть колір поверхні, яка найменше нагрівається світловими променями:
    А. Зелений;   Б. Білий;   В. Сірий;   Г. Чорний.
5. В якому випадку внутрішня енергія змінюється під час виконання роботи:
    А. Танення льоду;   Б. Розжарену деталь опускають у холодну воду; 
    В. Нагрівання пилки під час різання дров;   Г. Дме береговий бриз.
6. Перенесенням речовини супроводжується вид теплопередачі:
    А. Конвекція;   Б. Робота;   В. Теплопровідність;   Г. Випромінювання.
7. Установіть відповідність між фізичним терміном і його визначенням:
1. теплопровідність;
2. робота;
3. конвекція;
4. випромінювання.
А. Вид теплопередачі, зумовлений перенесенням енергії потоками рідини чи газу;
Б. Вид теплопередачі,  зумовлений хаотичним рухом і взаємодією частинок речовини і не супроводжується перенесенням цієї речовини;
В. Фізична речовина, що характеризує тепловий стан тіла;
Г. Вид теплопередачі, в ході якої енергія передається за допомогою променів.
Тест 2
Кількість теплоти. Питома теплоємність речовини.
1. Укажіть величину, яка дорівнює кількості теплоти, що одержує 1кг речовини при нагріванні на 10С:
  А. Питома теплота згоряння;   Б. Питома теплоємність речовини;
  В. Питома теплота пароутворення;   Г. Питома теплота плавлення.
2. Визначте, користуючись таблицею 1 з Додатку, в якому рядку  речовини розміщені в порядку  спадання питомої теплоємності речовини:
   А. Мідь, чавун, графіт, цегла;   Б. Чавун, цегла, мідь, графіт;
   В. Мідь, графіт, чавун, цегла;    Г. Цегла, графіт, чавун, мідь.
3. Маси води і льоду рівні. Їм надали однакову кількість теплоти. Чи на однакове число градусів вони нагрілися?
   А. Вода нагріється на більше число градусів;   Б. На однакове;
   В. Лід нагріється на більше число градусів.
4. Виберіть правильне твердження. Двом тілам ( з алюмінію і свинцю) надали однакову кількість теплоти. Маси їх однакові.
  А. Обидва тіла нагрілися до однакової температури;
  Б. Тіло з алюмінію нагрілося більше;  
  В. Тіло з свинцю нагрілося більше.
5. Одиницею вимірювання питомої теплоємності речовини є...
    А. Дж;   Б. 0С;   В. Дж/кг 0С;   Г. Дж/кг.
6. Кількість теплоти — це...
   А. Фізична величина, що дорівнює енергії, яку тіло одержує або віддає під час теплопередачі;
   Б. Енергія руху і взаємодії молекул;
   В. Процес зміни внутрішньої енергії без виконання роботи;
   Г. Фізична величина, яка характеризує стан теплової рівноваги системи тіл.
7. Від чого не залежить кількість теплоти:
   А. Маси;   Б. Форми тіла;   В. Температури;   Г. Питомої теплоємності.
8. Установіть відповідність між фізичною величиною і формулою для її визначення:
1. Питома теплоємність           А. Q= cm(t2-t1)
2. Маса тіла                               Б. Q/c(t2-t1)
3.Кількість теплоти                  В. Q/m(t2-t1)
4. Зміна температури                Г. Cm
                                                     D. Q/cm
Теcт 3
Плавлення та кристалізація. Питома теплота плавлення.
1. Фізична величина, яка дорівнює кількості теплоти, що необхідна для перетворення 1кг твердої речовини, взятої при температурі плавлення, в рідину:
  А. Питома теплоємність;   Б.  Сублімація;   В. Питома теплота пароутворення;
  Г. Питома теплота плавлення.
2.  Яка з даних речовин має найвищу температуру плавлення (дивись таблицю 2 з Додатку)
     А. Алюміній;   Б. Вольфрам;   В. Мідь;   Г. Срібло.
3. Користуючись таблицею 2, укажіть рядок, в якому розміщені речовини з температурою плавлення, нижчою за 00С:
    А. Водень, парафін, спирт;   Б. Спирт, ртуть, водень;
    В. Свинець, спирт, ртуть;      Г. Ртуть, спирт, водень.
4. Виберіть розплавлений метал, яким можна заморозити волу:
    А. Алюміній;   Б. Ртуть;   В. Мідь;   Г. Срібло.
5. Лід почав танути. Яке твердження є правильним
    А. Під час танення молекули льоду перетворюються на молекули води;
    Б. Щоб розплавити 1кг льоду, необхідно 332кДж теплоти;
    В. Під час танення температура льоду підвищується;
    Г. Для нагрівання 1кг льоду на 200С необхідно 332кДж теплоти.
6. Як називається перехід речовини з рідкого стану в твердий:
    А. Плавлення;   Б. Нагрівання;   В. Кристалізація;   Г. Сублімація.
7. Який з перелічених металів можна розплавити в срібній посудині:
   А. Цинк;    Б. Чавун;   В. Мідь;   Г. Вольфрам.
8. Користуючись Додатком, встановіть відповідність речовини і певної характеристики її теплових властивостей:
1. Лід                            А. 4200Дж/кг0С
2. Ртуть                        Б. 270кДж/кг
3. Вода                          В. 2100Дж/кг0С
4. Залізо                         Г. 16600С
5. Титан                         Д. -390С
Тест 4
Пароутворення і конденсація. Питома теплота пароутворення.
1. Виберіть процес переходу з рідкого стану в газоподібний:
    А. Конвекція;   Б. Пароутворення;   В. Плавлення;   Г. Конденсація.
2. Як називається фізична величина, яка дорівнює кількості теплоти, що необхідна на перетворення 1кг рідини, взятої при температурі кипіння, в газоподібний:
    А. Питома теплоємність;   Б. Питома теплота плавлення;   
    В. Питома теплота пароутворення;   Г. Теплоємність тіла.
3. Вкажіть перехід речовини з газоподібного стану в рідкий:
    А. Випаровування;   Б. Сублімація;   В. Конвекція;   Г. Конднесація.
4. У яку погоду швидше висихає одяг після прання:
    А. В холодну і вітряну;   Б. Теплу і безвітряну;   
     В. Теплу і вітряну;   Г. В холодну і безвітряну.
5. Визначте, користуючись таблицею 4 з Додатку, в якому рядку розміщені речовини в порядку спадання їх температур кипіння:
   А. Вода, залізо, ртуть, свинець;
   Б. Мідь, свинець, гліцерин, молоко;
   В. Вода, олія, мідь, залізо;
   Г. Гліцерин, ефір, свинець, мідь.
6. Вкажіть величини, одиницею вимірювання яких є Дж/кг:
    А. Питома теплота пароутворення;   Б. Кількість теплоти;
    В. Питома теплоємність;   Г. Питома теплота плавлення.
7. Виберіть формулу, за якою визначають кількість теплоти, необхідну для перетворення рідини в пару при температурі кипіння:
   А. Q= cm(t2-t1);   Б. Q= ⅄m;   В. Q= rm;   Г. Q= qm.
8. Встановіть відповідність процесів і ділянок графіка зміни температури з часом.



1. Нагрівання твердого тіла;                            А. ВС;
2. Нагрівання газу;                                            Б. DЕ;
3. Плавлення;                                                     В. АВ
4. Нагрівання рідини                                         Г. ЕF
5. Пароутворення;                                              Д. CD
Тест 5
Енергія палива. Питома теплота згоряння. Теплові двигуни.
1. Одиниця вимірювання питомої теплоти згоряння:
    А. Дж;   Б. Дж/кг;   В. Дж/кг0С;   Г. кг.
2. За якою формулою визначається кількість теплоти, що виділяється при повному згорянні палива.
   А. Q= rm;    Б.  Q= ⅄m;    В. Q= qm;   Г.  Q= cm(t2-t1).
3. Визначте, користуючись таблицею 6 з Додатка, у якому рядку розміщені види палива в порядку зростання їх питомої теплоти згоряння:
    А. Антрацити, торф, нафта, порох;
    Б. Тротил, спирт, природний газ, бензин;
    В. Нафта, дизельне паливо, антрацит, торф;
    Г. Торф, пропан, порох, гас.
4. Виберіть такт, у якому закриті обидва  клапани, а поршень двигуна внутрішнього згоряння рухається вниз.
    А. Усмоктування;   Б. Робочий хід;   В. Стиснення;   Г. Випускання.
5.Фізична величина, яка є характеристикою ефективності теплового двигуна:
   А. Питома теплота згоряння;   Б. ККД;   В. Кількість теплоти, що виділяється при повному згорянні палива;    Г. Корисна робота.
6. До теплових двигунів відноситься( оберіть декілька правильних відповідей)...
    А. Двигун внутрішнього згоряння;   Б. Будь-який двигун;
    В. Парова турбіна;   Г. Електродвигун.
7. Встановіть відповідність між назвою двигуна і його визначенням:
1. Двигун внутрішнього згоряння;
2. Парова турбіна;
3. Тепловий двигун;
4. Реактивний двигун.
А. Двигун, що перетворює теплову енергію водяної пари на механічну роботу;
Б. Двигун, у якому електрична енергія перетворюється на механічну роботу і тепло;
В. Двигун, який створю
є необхідну для руху силу тяги за допомогою перетворення енергії палива на енергію реактивного струменя робочого тіла;
Г. Двигун, у якому згоряння палива відбувається всередині двигуна;
Д. Двигун, що перетворює енергію палива на механічну роботу.
Відповіді:
Тест 1
1. В,     2. А,      3. Г,     4. Б,     5. В,     6. А,         7.   1-Б, 2-Г, 3-А, 4-Д
Тест 2
1. Б,     2. Г,     3. В,     4. Б,      5. В,     6.А,     7.Б,       8. 1-В, 2-Б, 3-А, 4-Д
Тест 3
1. Г,     2. Б,     3. Б,     4. Б,     5. Б,     6. В,     7. А,       8. 1-В, 2-Д, 3-А, 4-Б, 5-Г
Тест 4
1. Б,     2. В,     3. Г,     4. В,     5. Б,     6. А,     7. В,        8. 1-В, 2-Г, 3-А, 4-Д, 5-Б
Тест 5
1. Б,      2. В,      3. Б,      4. В,      5.Б,      6. А,        7. 1-Г, 2-А, 3-Д, 4-В
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